斥资700余万元

# 经开区打通两条微循环道路



#### ■记者 杨建波

本报讯 10月1日,随着工人对滨河南路二期路面进行绿化作业,这条连接龙门一路和田湖西路的交通微循环道路通车进入倒计时。据悉,十堰经济技术开发区斥资 700余万元,打通两条微循环道路。

柳州路地处铁二处对面,是经开区的一条重要通道,沿路两边有一家菜市场、一个大型社区和两个村民小组。柳州路与田湖西路之间有一条近700米的通道,由于周边自建房较多,道路基础较差,居

民出行不方便,经常造成堵车,是 一条"断头"路。

今年9月,全市开始实施畅行工程以后,经开区着手对辖区的微循环道路进行梳理后,决定对连接柳州路和田湖西路和柳州路延长线、连接龙门一路和田湖路的滨河南路进行改造和修建。经过两个多月的建设,目前柳州路延长线已经投入使用,滨河南路将在近期通车。

前日,记者在柳州路延长线看到,这条长达684米的微循环道路宽9米,双方两车道,交通标识标线完备齐全,道路两边还修建了花坛和人行道,旁边还修建了供居民休闲的小广场。

"两条微循环道路的打通,将极大地方便周边群众的出行,使辖区的交通更加畅通。"市公安交管局六大队大队长陈晖说。



昨日是第十个"全国交通安全 日",市公安交管局组织30多名来自 亨运驾校的学员和教练走进市交通 安全宣教中心,观看《敬畏生命》安全 警示教育宣传片,参观交通安全知识 学习区、醉驾警示教育区、VR设备模拟体验区,参加行人闯斑马线、货车模拟行驶等情景体验活动,体验安全文明出行。

图/记者 杨建波 特约记者 陈芳

## "十堰发布"微信粉丝突破100万

#### ■记者 吴楠

本报讯 12月1日8时27分,"十堰发布"微信粉丝突破100万。

"十堰发布"是市委、市政府官方 微信。"十堰发布"立足十堰,以内容 建设为根本,提升政府信息公开的及 时性和辐射力,强化民生政务服务, 是全市中心工作的重点宣传平台、权 威的政策发布和舆论引导平台、实用 的便民服务平台。

2014年4月17日,"十堰发布" 发出第一条微信;2017年12月18日,"十堰发布"微信粉丝突破20万, 位居十堰政务微信榜第一名;2018年5月30日,"十堰发布"微信粉丝量正式突破50万,被列为全市新闻发布会的主要渠道和首发平台;2018年,"十堰发布"获评"全国政务新媒体'最具影响力品牌'50强";2019年4月26 日,"十堰发布"首次参加湖北政能量峰会,荣获"湖北十佳政务微信"称号,"十堰发布"2020年、2021年连续获评"湖北十佳政务微信"……

"十堰发布"每天坚持为市民推送 最及时、最鲜活的新闻内容,立足本 地,放眼国内,让市民足不出户就可知 天下事。"十堰发布"升级网上问政功 能,搭建适配手机的问政平台,市民可 与十堰90个部门在线沟通交流。"十 堰发布"还不定期推送粉丝福利活动, 赠送电影票、景区门票、演出票等,让 粉丝在关注"十堰发布"新闻内容的同 时,还可享受更多优惠福利。

由"十堰发布"牵头,十堰政府网 搭建了全市政务新媒体矩阵,担负起 对全市政务新媒体管理、指导、检查 的职责。目前,全市备案登记的129 家政务微信全部纳入政务微信矩阵, 基本实现了"技术互通、信息共享"。

#### 市水产局

### 为包联社区办实事

#### ■通讯员 涂爱平

本报讯 市水产局自今年包联张 湾社区以来,积极履行包联单位责 任,主要负责同志多次到社区调研, 切实为张湾社区办实事。

解决社区居民的烦心事。寺沟巷3号里居民六组郝家沟边坡堆放大量废旧木料,不仅影响环境卫生,边坡因长期雨水浸泡有垮塌风险。市水产局应张湾社区要求,及时聘请有关公司清理废旧木料,修筑边坡护墙,支付费用1万元,得到社区居民好评。车城路小区一高层居民投诉楼下商户装修时打掉钢筋混凝土,影

响楼层安全问题。市水产局和张湾 社区在安抚居民情绪的同时,向市住 建部门反映情况,市住建部门及时督 促商户将楼层毁损部位恢复原状,居 民对此表示满意。

助力疫情防控。8月份,市水产局参加张湾社区宏发小区值守点防控工作,累计值守21天,安排党员干部40余人次,圆满完成值守点的防控任务。

参加志愿服务活动。积极参加 社区文明城市创建、国家卫生城市复 审等志愿服务活动,认真落实"十项 工作任务"。截至目前,累计安排党 员干部参加志愿服务102人次。

太和神经疾病诊疗中心如何看门诊?

## 患者享受"一站式"就医

#### ■文、图/记者 曾雨 特约记者 王慧

太和医院神经疾病诊疗中心启用后,神经内、外科门诊也转到这里。在一楼门急诊如何就医?记者日前对一楼门急诊进行探访。

太和医院神经疾病诊疗中心位于 医院济康楼后,一楼门急诊区可为患 者提供"一站式"服务,包括挂号、就 医、检查、取报告、取药等。记者来到 中心门诊区,映入眼帘的是服务台, 其左侧为取药区,右侧为人工缴费 区。再往里走,则是神经内、外科门 诊,影像中心、采血中心、神经介入中 心等板块。

一位患者进入神经疾病诊疗中心门诊就医,在志愿者的帮助下,通过大厅的自助挂号机完成挂号。该自助机功能强大,可完成挂号、缴费、报告打印等操作,其中,缴费支持支付宝、微信、医保卡和银行卡。老人如不便操

作,也可到人工窗口挂号、缴费。

完成挂号,该患者来到神经内科 诊区就诊。据了解,在门诊区有神经 内科诊区、神经外科诊区,有名医门 诊、专家门诊、专病门诊、普通门诊等, 满足不同患者的需求。

在神经内科诊室,副主任医师孙强了解症状后,建议患者完善颅脑CT的检查。"足不出门,这一检查在一楼影像中心即可完成。"神经疾病诊疗中心门诊工作人员介绍,患者就医后,需要完善检查的,都可以在一楼大厅完成,包括采血、核磁、CT、神经功能室等。

看过检查报告,孙强为患者开具了药方,并指导用药。值得一提的是, 患者前往取药窗口取药时,药品早已 准备好。

"以前是人等药,现在是药等人。" 取药窗口的工作人员介绍,神经疾病 诊疗中心配备了十堰地区最先进的全 自动整合智能发药机,患者完成缴费后,信息自动传到药房,机器自助发药。同时,机器实现自助上药、自助核对、激光复核,在提高工作效率的同时,实现发药精准,极大保障了患者用药安全。

神经疾病诊疗中心还设置神经急 诊科,针对急性脑卒中,包括缺血性脑 卒中和出血性脑卒中等,可开通脑卒 中绿色通道,开展急诊融栓治疗和急 诊介入手术,抢救患者生命。

在神经疾病诊疗中心影像中心,配备有一台移动 CT、一台 128 层螺旋 CT、一台 1.5T 磁共振,年底将会有 2 台超高端影像设备投入使用,分别是 3.0T 磁共振和 256 排 CT。"3.0T 磁共振对中枢神经系统病变的显示有独到优势,且成像速度快,适合全身各系统的扫描。 256 排 CT则实现自由心率下的心脏和冠脉解剖成像,全身 4D 动态成像,心脑联合扫描等



自助挂号机可完成挂号、缴费等操作。

一站式成像技术。"太和医院医学影像中心主任陈文表示,这些设备完全能满足神经疾病诊疗中心临床及科研的需求。